7/1/2021, 11:51 i, FW: Save the Date | [lpbordnon| Awdt.. . 1

ApiD, Tpwt, ? N 8 2
Tl A

' Muspopnvia;

Subject: FW: Save the Date | l‘lpooKAncnI ALa&KtuaKn HyepiSa EAIAEK. pe esp.a :
«To Enousvo Bripa An poupyio & AeLtouvaa veocbuwv smxapnoswv»l Teraprn 27
Iavouaptou 2021°& wpa 11.00- 14.30 | :

From: [TPYTANEIA I'IANEI'HZTHMIO IQANNINQN <prytan|a@u0| gr> -

Date: 7/1/2021 11: SOT[ M
To <protoco|@uon gr> .

From: Communication Elidek [mailto:communication@elidek.gr]

Sent: Tuesday, January 5, 2021 2:58 PM

To: communication@elidek.gr

Subject: Save the Date | I'lpocK)\ncnl Awdikruakn Huepida EAJA.E.K. pe Bgpa: «To Enousvo Brua:
Anpioupyia & Aerroupyia veopuav gnixeipioswvs| TeTaptn 27 Iavouapiou 2021 & wpa 11.00-14.30 |

A&Lotipoy/ec Kiproy/eg,

To EAAnvikS 16pupa Epeuvag & Kawotopiag (EAIA.EKK.) cag m po ok a A € i otn
Awadwktuakn Huepida pe Oépa: «To Enduevo Briua: Anutoupyia & Astroupyia veopuwy
enmyspnoewvy, n onola Ba die€axBei tnv Teraptn 27 lavouapiov 2021 & wpa 11.00-14.30
HEow NAeKTPOVIKAG TAATOpUAC.

Mpokeévou va eyypadeite Kat va SnAwoeTte cuppeToxr othy Huepida rapakalolpe
TLOTHOTE oToV rapakatw oOvdeapo: hitps:/nowcongress.gr/elidek & Oa AdBete oto e-mail
rtou Ba SnAwoete éva povadikd kwdko pin yia Tn Stadiktuakn napokoiolOnor the.
Ztoxog thg ek8NAwong eival n 5Lad paoTikr EMKOWWVIA LETOED TwV SikaloUxwy
xpnrotodotnoncg/véwy emotndvwy tou EALIA.E.K., Twv skrtpocwnwy Twv popéwv
ETMXELPNUOTIKOTATAG KABWE & TWV IOPpAYWYLKWY KL AVATTTUELAKWY SUVAUEWY, HE oKoTtd TN
Snpoupyla & avartuén veoduwy, KALVOTOUWY ETUXELPHOEWVY. XT0 rtdvel Ba pthofevnBolv
SlakekpLpevol Akadnuaikol, ekmpdowrol tng MoAtsiag, Epsuvntés, exmpdowrot
Opyaviouwy, kabwe & wderolpevol Twv Spdcswv tou EALIA.E.K.

Ka@' 6An tn Suapkela tng Huepidag, To kowd péow tou live rieptBaAlovtog TnG Stad IKTUAKAS
mAatdépuag Ba propel va urtoBAAEL TIG EpWTHOELS KAl TA OXOALE TOU OTOUG OMANTES PéoW
Tou Q&A, pokeLpEvou va oulntnBolv ato Téhog tng Huepidac.

Emtouvarttovtal npog evnpépwon oag:

& MNpbéokAnon

& Avodutiko Mpodypappa

Napakadovue ya tn Sudxuon tng nAnpodopnong_os kabe sviadepdpsvo
H napovoia oag Oa pag tipnost.

Kot Xpovid!
Me extipnon

Ayyelikn AupnepontovAou
Erukowwvia & Anpooleg IXEceL
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EAAnvkO 18pupa Epguvag kat Kawvotopiog

Newd. Zuyypol 185 & ZapSewv 2, t.k. 17121, N. Splpvn
T: +30 210 6412499

E-mail: communication@elidek.gr | www.elidek.gr
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— Attachmenis:

MpookAnon.pdf

400 KB

Mpoypappa.pdf

348 KB

7/1/2021, 11:51 ..



MpookAnon
To EAAnviks 18puua Epeuvag kot Kawotopiag

oog nipookaAet otn Aradiktvakn Huspida:

«To Enéuevo BAipa:
/_\numupylc & /\slToupy Lo Nso¢uwv meslpnoewv»

TerapTn 27 lavouapiou 2021
11:00-14:30

H mapouaoia oag Ba pag TiPnae.

Kadnyntric K. Xapimidng
Mpoedpoc Mevikng XuveAeuong

e
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CAAHNIKH AHMOKPATIA 3 -
YNOYPIEIO - gy ey FERIRE TPARMATLIA

ANANYYEHI KAl EAENAYIEQN Hammd WprpaTpanachrenotorad  gpgyuAL KAI TERMOROL 1AL




Aldc‘nKruaKﬁ Huepida

EAAnviké 18pupa Epevvag & Katvotopiag

To Emépevo Brpa:

Anpoupyia & Asitoupyia Neopuwyv ETrixeipioswy

Mpoypaupa

27 lavouapiov 2021
11:00-14:30



[NTPOIPAMMA

Xoupetiopoi

11:00-11:30
-Ap. XpicTog Anpag, Yuroupyog Epeuvag Kal TexvoAoyiac, Ynoupyao
AvaTttuéng kai Emevdioswy

-Kadnyntig ABavdaoiog Kupradng, Mevikdg Mpappatéag Epsuvag Kal
Texvoloyiag, YTioupyeio AvamTugng kai Emrevdloswy

-Kabnyntig Kwvotavrivog Xapitidng, Mpoedpog Mevikiig ZUvVEAEUONG
EAIAEK.

1o Mépo¢: H Katvotopia gg EBVIKG ko EUPGTIOIKO ETUITIESO
Zuvroviotic: Ap. Nektdpiog Naoikag, AicuBuvitric EAIAE K.

11:30-11:40 .

«llpowbnon kat SIAXEIPION TE KAIVOTOUIOG GE EBVIKO Kal EUPWTTAIKO ETTITEOO»
Koafnyntrig Nektaprog TaBepvapdkng, Mpoéedpocg L.T.E., Mélog A.Z.
Eupwraikol lvotitodtou Kavotopiag Kai TexvoAoyiag, AVTITIpOsdpoc
Eupwrtaikod ZupfouAiou Epeguvag

11:40-11:50

«Mn1po Neopuwyv ETXEIprioewy Kal TIPOTQPATEG VOUOBETIKEC TTPWTOBOUAIEC
MixGaAng Apiroag, AieuBuvTri¢ Mpageiou Tou YoumroupyoU AvAaTTuEng Kai
EmevdUoewy, K. XpioTou Anfua

11:50-12:00

“How the EIB could help Greek Research and Innovation in the post-COVID
era"

Nnavvng KoAtoag, Aieubuvriq Evpwriaikrg Tpdmelag, Alvan Apactnplotitwy
Emnevoaewv athv EMGOa Kat thv KOTtpo

12:00-12:10

«AT0 T0 Epyaatiipio atnv ayopd: pia duaBatn diadpour»

Apiotog Aoiadng, OikovopuoAoyog, Avuimpoedpog tou EZETEK, Eronpoq
Avavoung Kegahalouxikig Etaipeiag Zuppetoxwv BIGPI

12:10-12:20

«ATO 10 Mavertiotiuo kai v Epeuva ot Aigbvij Ayopd: O KaBopiotikol
Mapdayovreg yia Entixeipnuartikr} Ertdyuvan kai Avarmruén»

AvarrA. KeBnyntpia Kotepiva Mpapordpn, Okovopiko Mavermotipio ABnvov
(OMA), etaipog Avwvupng KegaAaiouxikig Etaipeiag Zuppetoxov UNLFUND



MPOTPAMMA

[t N

20 Mépog: H TouBoAn tou EALIA.E K. otnyv 'Epsuva Ko TNy
Koivotopia
ZuviovioTng: Ap. Nektapiog Naagikog, AteuBuving EAAEK.

12:30-12:40 :

«BegATicovovtac m @povtiod Twv acBsvav [ 6poUC AITOTEAECLIATWVY UYEINC Kal
KOOTOUG»

Ap. OAya Ziokov, Emiotnpovikn] Ytebuvn, Metadidaktopikr EpsuvAtpia

12:40-12:50 _

«Evroua kai CaAlyKapia oto 1partéll. H amavinan o1o mayKOouIo EMIOITICTIKG
TIPOLANLa;» .

Ap. 'Aveia Matookidou, Emiotnuoviky Yetuvn, MetadiOaKTopIKY
Epesuvntpia

12:50-13:00 :

«lpoANYIn Kot aVTUETWTION Twv fake news: ammoteAéouara Epeuvac Kai
KQUIVOTOUIEC TIPOKANCTEIC '

Ap. DwTi0¢ ZITLPOTIOVAOG, ETTIIOTNHOVIKOG YTIENBUVOG, METOSIOOKTOPRIKOC
Epeuvnmic

13:00-13:10

«MEtwUEVNC TaéNE IOVIEAOTTOMAN TIAPAUETPIKGY TIPOBANUATWY, 1 TEASUTAI
AEEN NG TEXVOAOYIQC Kl TIPOOTTTIKEG LIE EPapIoyEG atn Srounxavia, m BioAoyia,
TA PEVOTA Kal TN X AVIKI}»

Ap. EvBopog Kaportldg, ETiotmnpovikdg YTieh8uvog, MeTadiSaKTopikog
Epeuvntig

13:10-13:20

«Ektiunon tou KuuatikoU Evepyeiakot AvvauikoU oto Alydio kai I6vio
MéAayog»

Ap. l'ewpyiog Kolupdkng, EMotnuovikog YTeuBuvog, MeTadIdaKTopIKOC
Epeuvntig



NMPOrPAMMA

30 Mépog: ‘Epsuva Kot Kaivotopog ETuxsipnpoatikotnta
ZuvtovioTig: OuoT. Kabnyntrg Zevoeow Bepukiog, Mpdedpog EMioTnpovikol
ZuppouAiov EALIAE.K.

13:30-13:40

«/srtovpyikn Alatpo@r), n Altpogri 1ov MEAAoVTog»

Kobnyntig Anpntpng Kovpétag, Maveruatiuo Osooahiag, Mpdedpog
EMnvikig Etaipeiog TogikoAoyiag, 18putrig FoodOxys (spin-off Mavermotnpiou
©eooaliag)

13:40-13:50

«H TTEPITETEIR TNE AQVATTTUENG TPWTOTUTTWY BEPATIEICOV KATd TNG
NeuposkpUAionc atnv EAAGSa»

Kabnyntig AXiAAéaq Mpapavng, latpikry ZxoAn MNaveruompiov KpAtng,
Exmpdowmog Bionature (spin-off Mavemiotnpiou Kpntng)

13:50-14:00

«[IPOKANTEIC Kot EUTTEIPIEC aTIG 15 Xpdvia Asttoupyiac ¢ Exothermia»
KaBnynti¢ Znong Zopapag, ApiototéAcio MNaveriotipio ©saoaiovikng (AMNO)
ExripéowTiog (spin-off Apiototélelo Mavemaotipio @ecoaAovikng)

14:00-14:30
EpwToeIg-ATIOVINCGELG
ZuvrovioTc: Ap. Nektapiog Naoikag, Aicubuvtrig EAJAE K.

[AAHNIKH AHMOKPATIA

YOQYPTEIO
ANANTYZHE KAl EENAYZEQN

BENAEK L=

TENIKH FPAMMATEIA
Edhayucd W5gupa Tpeuvac Kouvatoplag EPEVNAI HAI TEXNORGFIRE




